Новикова Татьяна Павловна № 239-608-284

Приложение 4
1. Выберите определение, наиболее точно отражающее понятие массива.
Массив это –

1. алгоритмическая конструкция;

2. тип данных;

3. упорядоченный набор однотипных элементов, имеющих общее имя и индекс, который следует за именем в скобках;

4. удобная система хранения данных и доступа к ним.

2. Для описания массива необходимо задать

1. имя массива;

2. тип его элементов;

3. количество элементов;

4. перечисленное в 1-2;

5. перечисленное в 1-3.

3. Верно ли, что тип массива может быть целый, вещественный, символьный?

1. да;

2. нет.

4. Выбрать из объявленных массивов, массив, элементами, которого являются 12 целых чисел;

1. DIM Б%(3,4);

2. DIM А%(12);

3. DIM AВ%(3,4);

4. перечисленное в 1-2;

5. перечисленное в 2-3.

5. Указать какой элемент может быть значением элементов массива, объявленного следующим образом А(6)

1. 4,6;

2. 1.7;

3. день

6. Без какого из перечисленных ниже операторов неудобно работать с массивом (в задачах ввода-вывода, нахождения элемента массива по заданным условиям и т.п.)?

1. оператор присваивания;

2. условный оператор;

3. оператор цикла;

4. оператор процедуры.

7. При решении какой из нижеприведенных задач есть смысл использовать структуру данных массив;

1. Найти максимальное из 10 вводимых чисел:

2. Уменьшить каждое из 11 вводимых чисел на значение минимального из них;

3. Найти сумму 12 вводимых чисел;

4. Найти среднее из 12 вводимых чисел

8. Сколько элементов массива станут иметь значения -1 после исполнения фрагмента программы, если исходный массив заполнен следующим образом: 3,7,-2,-8,4,-11,12,-1,0?
FOR I=1 TO 5
A(I)=-1
NEXT I


1. 1;

2. 4;

3. 3;

4. 6.

9. Сколько элементов массива станут иметь значения -1 после исполнения фрагмента программы, если исходный массив заполнен следующим образом: 
3,7,-2,-8,4,-11,12,-1,0?

FOR I=1 TO 9
IF A(I)<0 THEN A(I)=-1
IF A(I)>0 THEN A(I)=1
NEXT I

1. 1;

2. 4;

3. 3;

4. 9.

10. Сколько элементов массива сохранят свои значения, после исполнения программы, если исходный массив заполнен следующим образом: 3,7,-2,-8,4,-11,12,-1,0?
P=1
FOR I=1 TO 9
P=P*A(I)
IF P<A(I) THEN A(I)=P
NEXT I

1. 2;

2. 5;

3. 6;

4. 9.

